

Ситуация на предприятиях

В работе лесопильный станок углового пиления

Курс ПЛПК - новая продукция

Редакция "Алапаевской газеты" продолжает знакомить своих читателей с ситуацией, которая складывается на различных предприятиях города и района. Сегодня речь пойдет о работе ООО "Первая лесопромышленная компания", созданного в 2002 году на базе знаменитого Алапаевского ДОКА. 2014 год - юбилейный для ПЛПК-ДОКА - ему исполняется 85 лет.

О том, как идут дела на предприятии, рассказывает директор Владимир Николаевич Анашкин:

- Ситуация несколько напряженная, ибо рынок продукции, которую мы производим, на сегодняшний день перенасыщен. Идет очень высокая конкуренция. Отсюда вопросы по сбыту и продаже продукции, что накладывает свой отпечаток на нашу работу. Следствием этого стал перевод цеха ламинации на односменный режим. Вместе с тем в цехе установлен новый станок, который позволит нам выпускать новый продукт, компенсирующий потерю рынка сбыта ламинированной плиты в прежних объемах. Новый станок позволит выпускать продукцию из шпунтованной древесностружечной плиты (ДСП). Эти материалы сейчас очень широко используются в строительстве и востребованы. Задача - быстрее освоить выпуск этого продукта и зарабатывать на нем деньги.

Но шпунтованная ДСП и продукция из нее не одно направление в нашей работе. Второе направление - возобновление лесопиления, то есть выпускать пи-



В.Н. Анашкин

ломатериалы и в том числе пиломатериалы нужного сечения и нужного качества для выпуска полонажных изделий. Это доска пола, обшивка, имитация бруса и так далее.

Год назад мы возобновили производство этого участка, но, к сожалению, на покупном пиломатериале работать очень сложно. Ибо качество и сечение, которые нам нужны, поставщиками не выдерживаются. Создаются одни проблемы и больше ничего. Приняли решение, что будем для деревообработки пилить сами, но установка позволяет пилить боль-

ше, и останется пиломатериал еще и на продажу.

Пока вот такими путями движемся. Кроме того, в самом цехе ДСП кроме обычной ДСП для того, чтобы выпускать шпунтованные детали из ДСП, будем делать водостойкую плиту. Теоретически она пригодна еще и для производства ламинированной влагостойкой плиты, которая используется для производства мебели для ванных комнат. То есть будем стремиться выйти еще и на этот рынок. Как получится, пока не знаю.

В остальном на ПЛПК все по-прежнему. В том числе в цехе ДСП каждый год стремимся частично обновить и отремонтировать оборудование. В мае прошел капремонт цеха. В том числе поменяли несколько транспортеров. Главное - обеспечить надежность производства.

Много спрашивают о строительстве нового цеха ДСП на ЗАО "Фанком". Считаю, они осознанно идут на этот шаг. У компании "Свеза" есть в Перми два цеха по производству ДСП. Они знают, что это такое. Знают ситуацию на рынке с этой ДСП. Они уверены в себе. Да, конкуренция усиливается, но, в конце концов, мы с нашими объемами производства ДСП и с новыми видами продукции из нее все равно сохраним свою нишу на рынке сбыта товара.



ГРУППА ПРЕДПРИЯТИЙ
СКМ-МЕБЕЛЬ

Понятно, что появится проблема с сырьем. Потому что они развернут все на себя, а сегодня пока мы получаем от них 80 процентов сырья. Что ж, будем приобретать сырье в другом месте. Тем более дровяного сырья у нас в районе достаточно много. Будем покупать дровяную древесину и готовить щепу сами. К тому же кроме "Фанкома" есть еще ряд поставщиков, которые установили рубительные машины и привозят нам щепу. То есть вариантов много.

Хотел бы подчеркнуть, что ПЛПК как была, так и остается экспортно-ориентированным предприятием. На сегодняшний день не менее 50 процентов нашей продукции продается в страны СНГ. Это Казахстан, Узбекистан, Таджикистан, Киргизия. Вот четыре среднеазиатских республики, которые покупают у нас продукцию.

Основной курс ПЛПК - освоение новых видов продукции. В рамках этого идет установка и нового оборудования. В их числе лесопильный станок углового пиления, фирма "Стройкад", производитель Словакия. А второй - двусторонний шипорезный станок германского производства. Как говорится, процесс идет.

Подготовил
В.ПЕРЕВОЗЧИКОВ
Снимки Ю.Дунаева